

ПРОВЕРКА АНТИСЛАВЯНСКОЙ «ОЛИМПИАДЫ» 2024г. НА ИСТИННОСТЬ и 1-я В ИСТОРИИ ОЛИМПИАДА В ИСТИНЕ (РУССКАЯ ОЛИМПИАДА ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ)

(Посвящается памяти извращённой «мудрости» ведущих евро-американских политиков и МОК в память об унижительной антиславянской «олимпиаде» 2024 во Франции, в которую на фоне нарастающих глобальных и внутренних геноцидных последствий своего «управления», при абсолютном отсутствии жизненно-стратегических геополитических мер по их устранению, МОК ограничил участие Славян, лишив их флага и гимна, как «недостойных» изгоев мира, впервые публично 12.08.2024г, на 9 стр.)
(почин/начало пришло 01.08.2024, на Пр. Серафима Саровского, а позже нашлась и тропа в Истине)

Я тут публично пообещал разобрать с «олимпиадой». Ну, вот и ядро обещанного «эссе».

ОБОСНОВАНИЕ

Текущие телесные/физические «олимпиады» - это олимпиады молодых (чаще, в сущности детей в мудрости). Все кто был молодым, чаще, хотели быть сильными, красивыми и прославленными. Но **люди неизбежно взрослеют и поддавливаются Богом к ситу смерти**, одни набираются опыта и мудрости, который прямо или косвенно передают молодым, другие набираются извращений, которые, чаще, геноцидно-принудительно пытаются возвести в «истинные нормы». **Так как выявить по факту: какие лидеры пытаются использовать Истинные нормы, а какие их извращают?** Весь мир, под дудку бла-бла современных евро-американских лидеров мира, при поддержке/молчании международных организаций (ООН, МОК, ВОЗ и др.) и их судей (далее - *ведущих лидеров мира*) заявляет, что их/Истинные нормы извращают Русские, отбивающиеся от евро-американского «прогресса» и их/Русских надо уничтожить или хотя бы изолировать. Пусть будет так. **Мы «тупые» Русские «безбожники» даже готовы покаяться, но только в одном исключительном/Абсолютном случае, если ваши дудящие евро-американские лидеры мира и МОК, докажут конкретно Абсолютную Истинность своих «норм».**

Но тут есть одна ПРОБЛЕМА: текущими взрослыми политическими *ведущими лидерами мира* себя самозвано объявили евро-американские лидеры и они чуть ли не на трусах пишут, что «мы верим Богу». Только **НИКТО и НИКОГДА НЕ ВИДЕЛ и НЕ СЛЫШАЛ ИХ/ЕВРО-АМЕРИКАНСКИХ ПРОВЕРЕННО-ПОДТВЕРЖДЁННЫХ** (не менее 3-х поколений подряд и/или ≈250лет) **КОНКРЕТИК В ИСТИНЕ ЗА ВСЮ ИСТОРИЮ!** А потому их «КОМПЕТЕНТНОСТЬ» **В ИСТИНЕ, ради выживания Планеты, ТРЕБУЕТ ПУБЛИЧНОЙ ПРОВЕРКИ, как минимум, по 8-ми основаниям:** 1- реальное публичное подтверждение превышающего лидерства в компетентности в Истине, особенно в сочетании с многовековыми доказательными историческими и текущими военными и экономическими/санкционными принуждениями для 2- Славян (имеющих проверенные конкретики, в т.ч. и ЗОЖ, более 1000лет) и 3- Мусульман (я думаю, что Они свои ещё заявят); 4- опровержение публично заявленного ОБВИНЕНИЯ В ГЕНОЦИДЕ по факту нарастающего геонегатива и 5- ОСИ ЗЛА МИРА, в качестве лидера «прогресса»; геноцидного мошенничества международных организаций: 6-ООН и 7- ВОЗ; 8- без проверки, их души и со-знания, так и останутся в детско-юношеском извращённом/душевнобольном инфантилизме (доказательство извращения их душ банально: их со-знания не соответствуют ни возрасту, с учётом опыта и веры предков, ни статусу, ни изначальным принципам олимпиады и при этом, у них нет абсолютно никаких проверенных конкретик для обоснования своих «претензий» к взрослым Славянам и тем более детям – лишь душевнобольные геноцидные антирусские желания/хотелки; их душевные болезни и геноцидность желаний я многовариантно публично доказываю ниже). **Или для проверки ещё недостаточно жертв и разрушений?**

Высшей мудростью Жизни является Истина - Одна на всё Мироздание. Возражения бла-бла «учёных» «без гравитации» задниц, равно как и «здорово-охранителей» без здоровья, я сразу отправляю обратно в «черные дыры» их «компетентности». Публично прибежав первыми в «чёрную дыру» и геноцидно затаив туда много поверивших им людей, **своё Истинно-Русское «олимпийское» «золото» они уже публично получили, ещё при жизни.** + их ждёт соответствующая «несуществующая», как гравитация, награда от Бога после смерти. А так как я многовариантно доказал, что **в Эру Истины в Мире нет абсолютно никаких Истинных конкретик, тем более на фоне нарастающего «научного» геогеноцида, то ПРОБЛЕМА доказательности верного лидера/коллегии, оперирующими проверенной мудростью, СТРАТЕГИЧЕСКИ ЖИЗНЕННО НЕОБХОДИМА, ИНАЧЕ – ПОХОД В КОНЕЦ СВЕТА.** И пока у мира нет Истинных конкретик, **СПОР СО МНОЙ/РУССКИМ ДОКТОРОМ НЕВОЗМОЖЕН** по причине публично-доказательного наличия нарастающей глобально-геноцидной геодинамики (геноцидно-демократического геодерьяма) – **ГГ.** Либо – публичные проверенно-подтверждённые Истинные конкретики, либо – изменение геодинамики на позитив, **ИНАЧЕ – ОСЬ ЗЛА МИРА и ОБВИНЕНИЕ В ГЕНОЦИДЕ.**

И так, **ПО ФАКТУ ОТСУТСТВИЯ ВСЕМИРНОЙ ВОЗМОЖНОСТИ ВОЗРАЖЕНИЙ,** я заявляю о проведении: **1-й В ИСТОРИИ ОЛИМПИАДЫ В ИСТИНЕ (РУССКОЙ ОЛИМПИАДЫ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ),** на условиях изложенных ниже. **Забегаю вперёд, делаю акцент на ОБЯЗАТЕЛЬНОСТИ**

УЧАСТИЯ ТЕКУЩИХ ЛИДЕРОВ МИРА, ИНАЧЕ – они автоматически получают ПУБЛИЧНЫЙ ИСТИННЫЙ ДИАГНОЗ – ССЫКЛИВЫЕ ДУШЕВНОБОЛЬНЫЕ ЛИЦЕМЕРЫ (враньё, бла-бла и извращения, прикрываемые Богом) и управлять им нужно только своими задницами у себя дома. Я уже не говорю о том, что **отказ является дополнительным основанием для подозрения страха, вследствие наличия детского извращённого инфантилизма/комплекса в со-знании, что значительно изменяет сроки появления проблем.** Не так ли психологи? Могут ли инфантильные на голову, бла-блашники, извращенцы и/или трусы в Истине/Боге, управлять миром, тем более в кризис? **А военным, рискующих своими жизнями, я бы посоветовал простимулировать головы своих политиков для получения проверенных конкретик до того, как вы станете трупами ради их бла-бла, извращений и/или ваши близкие погибнут от геокатаклизмов дома, тем более в чужой стране, к тому же обладающей Истинными конкретиками.** У Славянских военных – есть возможность конкретной надёжно-проверенной Опоры в 1000 лет, а на что опираетесь вы, военные НАТО? Озвучьте миру их конкретно и, возможно, Русские военные перейдут на вашу сторону. **Какая «проверенная конкретика» - такие будут и «переходы», и «победы».** Где в Истории есть хоть одна победа бла-бла ссыкунов ? (о том ниже). **НЕ ВЫЯСНИТЕ, тогда - Ваши «здоровья», близких, ваши текущие экономические достижения и ваших предков скоро утонут в гео-возмездиях ваших политиков (ГГ). Без Истинных конкретик – НЕОПРОВЕРЖИМО !**

Что касается «полезности» Молодой/физической олимпиады. Я её больше не смотрю, но и не против. **Мир наполняет негатив, а самые здоровые люди мира, при поддержке политиков, гоняют ветер и/или воду, тратя несоразмерные средства и усилия в сравнении с их «пользой».** Обычные люди не могут только работать, им нужно «хлеба и зрелищ». С точки зрения шоу – не самый извращённый вариант. Но мир так носится с олимпийским медальным зачётом, тщетно пытаюсь, возвести его в некую значимую «ценность» мира. **Что конкретно «прогрессивного» (в мире, геостабильности, здоровье/ЗОЖ ! и пр.) несут миру «олимпийские» «достижения»? Как 0,05 сек/1см помогает «спасти» мир?** Доказать «полезность» на «здоровье/ЗОЖ» вы не сможете чисто теоретически, ибо с одной стороны, у вас нет конкретик по здоровью и ЗОЖ, а с другой, имеются соответствующие «конкретикам» ВОЗ негативно-растущие мировые динамики, как по всем иммуно-метаболическим болезням, включая онкологию, так и по геонестабильности (ГГ). Привожу более простые и наглядные динамичные доказательства того, что **никакой жизненно-стратегической ценности, полезности и позитивных «перспектив» в Молодой олимпиаде и её медальном зачёте - НЕТ.**

Вариант 1. Посмотрите медальный зачёт 2024г. и динамику «геостабильности» лидеров «олимпиады» за 2020г-2024г. Есть «польза»?

Вариант 2. Если не согласны, **проверьте к следующей олимпиаде 2028г:** возьмите 10-20 (хоть все) сильнейших стран в текущей «олимпиаде» 2024г. и **если лидеры «олимпиады» 2024г. покажут нарастающую геноцидную геодинамику (ГГ) в своих странах, то моё доказательство в безбожно-бесполезных затраченных усилиях и бесперспективности будет публично глобально доказательно подтверждено.** Смотрим нарастающую динамику по 4-м объективным параметрам: мирные жертвы, разрушения, затраты на восстановление/замену и на общую урожайность в с/х.

Вариант 3. Результаты и динамику данной/Взрослой олимпиады на каждое Рождество.

Зато все новости Молодой «олимпиады» пестрили тем, что в Сенне, по причине загрязнения, нельзя купаться с 1923г. (более 100 лет!), что позволяет мне привести **ВСЕМИРНЫЙ ОФИЦИАЛЬНЫЙ САМЫЙ ПРОСТОЙ ПОЛИТИЧЕСКИЙ ФРАНЦУЗСКИЙ/ОЛИМПИЙСКИЙ» ВАРИАНТ РУССКОГО ПРАВОСЛАВНОГО ДОКАЗАТЕЛЬСТВА ДИАГНОЗА: МЕНТАЛЬНО/ДУШЕВНОБОЛЬНЫЕ.** Согласно определению здоровья ВОЗ: *The WHO constitution states: "Health is a state of complete physical, mental and social well-being and not merely the absence of disease or infirmity."* Физический и социальный компонент – исключаются оче-видно и по статусу. Учитывая, что загрязнение среды есть следствие большой ментальности властей, следовательно, **власти Франции давно (более 100 лет!) официально ментально/душевно больны + доказательно лицемеры,** т.к. очистку они делали исключительно для показухи. **И возникает логичный вопрос:** 1) **самый антирусский/душевнобольной европейский лидер, хотел перенести свой «ЗОЖ» к нам, Славянам?** Учитывая, что мною опубликовано **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО ОСИ ЗЛА МИРА:** вы, ведущие лидеры мира, МОК и особенно господин Макрон, **ДОКАЖИТЕ МИРУ В ИСТИНЕ / ГОСПОДОМ, ЧТО ВЫ НЕ ОБЪЕЛИСЬ ДЬЯВОЛЬСКИХ МАКАРОН. ИНАЧЕ – ВЫ САМИ ДОПОЛНИТЕ МОЁ ДОКАЗАТЕЛЬСТВО ОСИ ЗЛА МИРА НОВЫМ ФРАНЦУЗКИМ ВАРИАНТОМ ДОКАЗАТЕЛЬСТВА. C'est la vie sans Vérité** (Такова жизнь без Истины - ДД). **«Ищите и найдёте» - кто что искал, тот то и нашёл: пчела – нектар, муха – дерьмо.** (Паисий Святогорец). И теперь все Русские, превозносящие парижский «ЗОЖ», могут понять конкретно, что такое политическое французское **«well-being» («благо-получение»), «ЗОЖ» и каковы его перспективы.** Как вам, господин Макрон, «тупые и больные» Русские? **Докажите теперь всему миру, что вы – умный и ментально здоровый?»** Иначе - всё наоборот + **ОСЬ ЗЛА** и автоматическое **ОБВИНЕНИЕ В ГЕНОЦИДЕ.** То же самое касается и остальных антирусских президентов-«праведников», у

которых проблем ещё по больше+они растут. А т.к. вернуть назад обстоятельства, в т.ч. и геноцидные – вы не можете вместе со всеми «учёными» (в Истине) мира, то **вы будете жить со своим «well-being»-возмездием до конца своих дней, как безбожники-извращенцы, а после – «ку-ку-сики» и горячий «ЗОЖ».** И теперь по данному принципу, любой человек в мире быстро и официально определиться со «здоровьем» любого политика в мире.

Церемонию закрытия я не смотрел и дату закрытия знал примерно. Решил проверить перед публикацией (фактически, этот абзац, дополняется последним), чтобы не облажаться, и каково было моё изумление, когда я с-луч-айно увидел: **«Мы знаем, что Олимпийские игры не могут создать мир, но могут создать культуру мира. Давайте жить в ней»,** — добавил Бах (Глава МОК). Возникает логичный вопрос: **«Если вы заведомо знаете, что не можете создать мир, зачем полезли политизировать Молодую «олимпиаду» во Франции, если с ваших же слов, вы доказательные взрослые тупицы в создании мира?»** От инфантильного/старческого слабоумия или от безбожного ментального повреждения? У вас мир и культура мира отличаются? Это равно, если ВОЗ заявит: **«мы не можем создать вам здоровье, но «можем» создать вам ЗОЖ».** Я благодарю господина Баха, который **ПУБЛИЧНО ВСЕМИРНО ДОКАЗАЛ, ЧТО СО-ЗНАНИЕ ГЛАВЫ МОК НАПОЛНЕНО БРЕДОМ и ОН ОФИЦИАЛЬНО-ДОКАЗАТЕЛЬНО ЯВЛЯЕТСЯ ГЛАВНЫМ БЛА-БЛА ОЛИМПИЙСКИМ ДУШЕВНОБОЛЬНЫМ ЗВЕЗДУНОМ МИРА,** что, в совокупности с другими доказательствами (ниже), является **АБСОЛЮТНЫМ/ НЕОПРОВЕРЖИМЫМ ВСЕМИРНЫМ ОСНОВАНИЕМ ДЛЯ ПРИЗНАНИЯ ВСЕГО МОК и ОРГАНИЗОВАННОЙ ИМИ «ОЛИМПИАДЫ» 2024 – ДУШЕВНОБОЛЬНЫМ «ОЛИМПИЙСКИМ» ИЗВРАЩЕНИЕМ.** И пока вы, господин Бах/глава МОК, публично не опровергните свою чушь и нижеизложенные доказательства конкретно проверенными основаниями, это **ОСТАНЕТСЯ ПУБЛИЧНО НЕОПРОВЕРЖИМЫМ,** а так как у извращенцев Истины нет проверенных «альтернатив» – то **ЭТИ РУССКИЕ ДОКАЗАТЕЛЬСТВО И ВЫВОД ОСТАНУТСЯ НЕОПРОВЕРЖИМЫМИ - НАВСЕГДА !** Вы сами, собственной тупостью Всемирно публично **создали себе возмездие (позорно ментально-извращённую/ душевнобольную «олимпийскую» «компетентность» и исторически позорную «олимпиаду» 2024),** так что вините только себя. Вы заслуженно нашли то, что так долго и упрямо искали и пусть это послужит Русским назиданием таким же «олимпийским» извращенцам, как вы.

Моя, **Русская/Взрослая олимпиада – несёт Жизнь миру, а текущая/Молодая с ментально/ душевнобольным МОК – ведут к Концу Света** (даже с прекращением их «олимпийских» извращений, о которых пойдёт речь ниже). **Вам нужна смерть?**

С «проверенными» «конкретиками» ООН («мир») и ВОЗ («здоровье»), демократий и всех безбожных политических систем мира я уже доказательно конкретно публично разобрался. С МОК – ниже. **То, что этого не видят судьи,** является **САМЫМ ПРОСТЫМ ОФИЦИАЛЬНЫМ НЕОПРОВЕРЖИМЫМ РУССКИМ/ПРАВОСЛАВНЫМ ВАРИАНТОМ ДОКАЗАТЕЛЬСТВА ОТСУТСТВИЯ ОФИЦИАЛЬНОЙ/ЮРИДИЧЕСКОЙ ИСТИННОЙ СПРАВЕДЛИВОСТИ В МИРЕ (ИСТИННОЙ ЦЕННОСТИ №1) ЗА ВСЮ ИСТОРИЮ ВООБЩЕ, и в допуске спортсменов стран в частности.**

Нобелевский комитет, раздававший много лет премии в номинациях, в которых он **абсолютно не имеет никаких конкретик, а потому доказательно публично сам лишает себя статуса организации, когда-либо обладавшей Истинной компетентностью,** превращаясь в со-брак-ие умников, раздающих «милостыню» производителя-убийцы (косвенного) динамита (Нобеля). Видел публичные данные, согласно которым, Нобелевский завод, как наиболее актуальный и сохранившийся, загружен заказами для уничтожения Русских. Вам это очень быстро вернётся в виде ваших же последствий-возмездий. А учитывая, что **все выданные Нобелевские медали/премии не только не приносят никакой пользы в текущих геноцидных последствиях, а усугубляют их, я доказательно приравниваю их «полезность» к медалям Молодой олимпиады.** И пока не будет публично доказано обратное – это **ОСТАЁТСЯ ПУБЛИЧНО НЕОПРОВЕРЖИМЫМ.**

С современной «истинностью» современной Католической ветви Христианства я доказательно разобрался в Истине тоже (ОБРАЩЕНИЕ К ПАПЕ РИСКОМУ). А Православную веру тотальное большинство признавать за Лидера не станет из-за своей гордости: **будут считать жертвы, но не признают – проверено Историей и я даже не буду никого убеждать. Проверят !**

ИТОГО: В ЭРУ ИСТИНЫ, на лето 2024г. от Р.Х., В МИРЕ НЕТ НИ ОДНОЙ ИСТИННОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ и/или МЕЖДУНАРОДНОЙ ПОЛНОМОЧНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ и/или СИСТЕМЫ, ОБЛАДАЮЩЕЙ ХОТЬ ОДНОЙ ИСТИННОЙ КОНКРЕТИКОЙ (т.е. АБСОЛЮТНО НИЧЕГО! одно бла-бла). А СРЕДИ ВЕР МИРА – ОНИ / ИСТИННЫЕ КОНКРЕТИКИ, ПОКА, ДОКАЗАТЕЛЬНО ЕСТЬ ТОЛЬКО У РУССКОГО ПРАВОСЛАВИЯ. И возникает логичный вопрос: какие «обоснованно-проверенные» «претензии» могли предъявлять бла-бла евро-американские ведущие «лопухи» мира в Истине к кому-либо за всю Историю, включая и Русских, оказывая на них экономическое и националистическое давление **ещё до начала Украинно-Славянского военного конфликта.** А позже предъявлять такие «обоснованно-проверенные» «претензии» Славянским спортсменам? Это душевнобольные политики и МОК первыми всё извратили и смешали: Истину своих

предков со своими извращениями, политику и спорт, взрослых военных и мирных детей до начала «олимпиады», а не я по окончании «олимпиады». Теперь скажите, что на вас в очередной раз не сбылась Истина: «ибо каким судом судите, [таким] будете судимы; и какою мерою мерите, [такую] и вам будут мерить» Мф 7:2. **ПОКА ВЫ БЕЗБОЖНЫЕ ИЗВРАЩЕНЦЫ – ДАЖЕ ОДИНОЧКА С БОГОМ, МОЖЕТ ВСЕГДА ПУБЛИЧНО ТКНУТЬ ВАС НОСОМ В ВАШЕ ГГ, «НАУЧНОЙ» ЧИСЛЕННОСТЬЮ «МУДРЕЦОВ», ХОТЬ КАК ПЕСОК ПЛАНЕТЫ. В ЭРУ ИСТИНЫ – ВСЕГДА ! И СПАСТИ ВАШЕ ГГ ПОЛОЖЕНИЕ МОЖЕТ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО БУДУЩЕЕ СОБЛЮДЕНИЕ ИСТИНЫ.** А СЕЙЧАС, ВЫ/ВЕДУЩИЕ ЛИДЕРЫ МИРА ГЛОБАЛЬНО ПО УШИ В СОБСТВЕННОМ ГЕНОЦИДНОМ ДЕРЬМЕ СВОИХ АНТИРУССКИХ ПОЛИТИЧЕСКИХ/ДЕМОКРАТИЧЕСКИХ ИЗВРАЩЕНИЙ БЕЗ ВОЗМОЖНОСТИ ПРОВЕРЕННЫХ ОПРОВЕРЖЕНИЙ И ОПРАВДАНИЙ. + ВЫ САМИ СДЕЛАЛИ ВСЁ ВОЗМОЖНОЕ, ЧТОБЫ ВАШЕ (без РУССКИХ!) ГГ-ВОЗМЕЗДИЕ СТАВИЛО ОЛИМПИЙСКИЕ И МИРОВЫЕ РЕКОРДЫ ! (о том ниже).

УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ ОЛИМПИАДЫ В ИСТИНЕ (РУССКОЙ ОЛИМПИАДЫ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ)

Периодичность и её обоснование. Не будем ничего менять, вначале – «дети», потом – взрослые. Но и дети, и взрослые могут участвовать в обоих: **КАК У БОГА – НИКАКИХ ОГРАНИЧЕНИЙ.** Т.е. периодичность – та же: 4 года.

Дата. Исходим, как есть. Текущее фактическое времяисчисление принято от Рождества Христова и используется вариант католиков. Следовательно, как назначил «бог» евро-американских лидеров – **1-Я В БЛИЖАЙШЕЕ КАТОЛИЧЕСКОЕ РОЖДЕСТВО: 25 декабря 2024г. и УЧАСТИЕ ТЕКУЩЕГО ЛИДЕРА – ОБЯЗАТЕЛЬНО !** (о том ниже). Т.е. Истинные конкретики должны быть публично заявлены до 00.00 25 декабря 2024г. Чья вера побеждает – следующая Истинная Олимпиада в Рождество Веры Победителя.

Ограничения. **НИКАКИХ, даже по возрасту.** Извините за прямоту, чисто ради конкретности, а не для оскорбления, но параолимпийцы на голову/душевнобольные (ДБ) - сами себя обличат своими же результатами. Повторяю: **КАК У БОГА – НИКАКИХ ОГРАНИЧЕНИЙ.** Но т.к. Истина – Одна, то принципы/дополнения/коррекции заявленной Истинной конкретики будут зафиксированы **НАВСЕГДА.** Вера, отказавшаяся признать конкретику Истинной, а позже заявившая её как «первооткрыватель», автоматически признаётся хитро...й/лицемерной и душевнобольной, что ведёт к её автоматическому исключению из претендентов на участие в олимпиаде в Истине. Равно, как и **исключается вера, показавшая доказательно негативные результаты управления лидеров и/или ведущих лидеров своей веры.** Учитывая, что весь мир исторически глобально наблюдает нарастающий глобальный гео и политический геноцидный негатив современных евро-американских ведущих лидеров мира Католическая веры, то Взрослая Олимпиада в Истине 2024 – это **ПОСЛЕДНИЙ ШАНС КАТОЛИЧЕСКОЙ ВЕРЫ и КАТОЛИЧЕСКИХ ЛИДЕРОВ МИРА, ДОКАЗАТЬ СВОЮ ПОЛЕЗНОСТЬ МИРУ. ИНАЧЕ – ЭТО ТРАНСКОНТИНЕНТАЛЬНОЕ СО-БРАНЬ-ИЕ ГЕНОЦИДНЫХ ТУПИЦ и/или ИЗВРАЩЕНЦЕВ ИСТИНЫ,** с соответствующим кубком (о том ниже) от Бога, **ТРЕБУЮЩИХ ОБЪЕДИНЕНИЯ ВСЕГО МИРА ДЛЯ ПРИНУДИТЕЛЬНОГО ЛИШЕНИЯ ИХ ПОЛНОМОЧИЙ / ВЛАСТИ РАДИ ВЫЖИВАНИЯ ПЛАНЕТЫ,** т.к. с ними – **ЭТО ПОХОД В КОНЕЦ СВЕТА.**

Допинг. До допы. **КАК У БОГА – ГЛАВНОЕ ИСТИННО-КОНКРЕТНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ.**

Номинации: по логике их 2: 1- **Истинная конкретика** и 2- **Истинная коррекция.** Учитывая, что со времён Соломона, за 3000лет, я первый, кто, благодаря Его выводам, Русским Православным старцам и, конечно, Богу, выявил несколько Истинных конкретик, то, **чаще, года будут 0/пустыми – НИКТО и НИЧЕГО КОНКРЕТНО: МИРОМ БУДЕТ ПРАВИТЬ ЕВРО-АМЕРИКАНСКАЯ ОСЬ ЗЛА - демократическое бла-бла и негатив.**

Критерий победы. Тот, кто максимально/глубже (больше оснований) проверенно (проходящую через ИСТИННЫЙ КРИТЕРИЙ ИСКЛЮЧЕНИЯ: минимум 3 поколения подряд и/или ≈250лет) публично (можно заочно и/или онлайн) докажет в Истине наиболее приоритетную Истинную конкретику и/или обоснует в Истине вариант решения наиболее актуальной жизненно-стратегической проблемы мира, тот и победитель. Если никаких конкретик никем не заявляется, значит, превосходства над прошлым победителем нет, а, следовательно – он остаётся. Т.е., исходя из текущих фактов (наличия «конкретик» у современных евро-американских лидеров мира и их «веры»), **следующий победитель, может быть аж через 3000 лет ! Что лучше: Русская Православная победа Истины и Жизнь или победа евро-американского демократично-геноцидного «научного» бла-бла и смерть?** Очень «трудный» выбор. И на Рождество 2024 Мир узнает вы-бог/р современных геноцидных антирусских евро-американских ведущих лидеров-извращенцев Истины и Мира и тех, кто их поддерживает, **с уже комплектом геноцидных доказательств и обвинений.**

Кто будет судить? Публично доступная и признанная верами Истина – **ПРОВЕРЕННЫЕ ТЫСЯЧЕЛЕТИЯМИ ПИСАНИЯ ПРЕДКОВ** – проверенных «альтернатив» просто **НЕТ**. Но современные евро-американские ведущие «мудрецы», равно как и многие политики, об этом почему-то не знают. Почему? А так как **ИСТИНЫ** написаны от Бога, то косвенно **СУДИТЬ БУДЕТ БОГ и БОЖЬИ / ОЧЕВИДНЫЕ ФАКТЫ**. **ТЫСЯЧЕЛЕТНЯЯ ИСТИНА ОТ БОГА УДЕРЖИТ КРИТИКУ ВСЕГО МИРА и ЛЮБОЙ ВЕРЫ, НЕ ВЗИРАЯ НА МАСШТАБ и СТАТУС ПРОТИВОСТОЯЩИХ ЕЙ БЕЗБОЖНЫХ «МУДРЕЦОВ», «УЧЁНЫХ» и тем более ТУПИЦ и/или ИЗВРАЩЕНЦЕВ.**

Текущий «победитель». Учитывая, что в мире уже есть самозванный непроверенный «лидер» «в истине» с многолетне нарастающей геноцидной динамикой, на Рождество 2024г. будет 2 кубка: **1-й - Олимпийский Кубок Всемирных безбожных тупиц и извращенцев Истины за всю Историю** (т.к. штурвал они пока никому в Истории не передавали) и **2-й Олимпийский Кубок Истины 2024: либо за Истинную конкретику, либо за коррекцию, либо оба.** И здесь: **КАК У БОГА – НИКАКИХ ОГРАНИЧЕНИЙ** и с 2-мя **НАПРАВЛЕНИЯМИ: ИСТИНА и ЕРЕСЬ.**

ИТОГО: НА КАТОЛИЧЕСКОЕ РОЖДЕСТВО 2024 – ЕВРО-АМЕРИКАНСКИЕ ЛИДЕРЫ МИРА ВМЕСТЕ С МЕЖДУНАРОДНЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ МИРА ВПЕРВЫЕ В ИСТОРИИ ПУБЛИЧНО САМИ ВЫБЕРУТ СЕБЕ У БОГА ОДИН ИЗ ЗАСЛУЖЕННЫХ ИМИ ВЗРОСЛЫХ ОЛИМПИЙСКИХ КУБКОВ ЗА КОМПЕТЕНТНОСТЬ и ДОСТИЖЕНИЯ В ОБЕИХ НОМИНАЦИЯХ: ЛИБО В ИСТИНЕ, ЛИБО В ЕРЕСИ. А в последующие года, между олимпиадами, они будут ставить мировые рекорды: **ЛИБО В ИСТИНЕ, ЛИБО В ЕРЕСИ.** И так будет на каждое последующее Рождество – **НАВСЕГДА:** ваша совесть (внутренний Божий компас) каждому из вас конкретно скажет, какой кубок вы заслужили у Бога. Вам останется «малость»: «порадоваться» её ответу, потом публично «порадовать» своих граждан «позитивными» достижениями и «перспективами» «конкретных» «надежд» на прогрессивно «светлое» и «стабильное» будущее вашего «истинного» курса «жизни». **Вы сами создали себе это «радостное» возмездие, ограничив Славянских детей** (о том ниже). Причём вас, о принципах безбожных возмездий, я лично публично предупреждал заранее. Если вы всё любите проверять через ... от обратного, то в этом тоже виноваты Славяне и особенно дети? Нравиться унижать детей? **«и какую мерою мерите, [такою] и вам будут мерить» Мф 7:2.** «ЗОЖ» головы извращенцев – это мой профиль и в нём – я профи. Поверьте на себе (ниже).

Обязательность участие текущего лидера/ов в «истине».

Раз современные трансконтинентально-коллегиальные ведущие лидеры мира, включая МОК, не догоняют логичных последствий, а предпочитают доказательства через ... от обратного, постфактум/после «олимпиады», после того как наелись антирусских извращений, тогда я извиняюсь, но некоторые доказательства я вынужден привести уже по их выделениям, чтобы они поняли, что видят остальные со стороны.

Конечно, современные бла-бла евро-американские ведущие лидеры мира заявят, что **они не участвуют» в Русской «выдумке».** Если вы не участвуете, то почему быстро растёт куча вашего **Глобального Геодерьма (ГГ)** (жертв и разрушений от вашего «безучастного» управления)? **Взялся за Мира «зад» - не говори, что не рад ! ПОКАЖИТЕ ПУБЛИЧНО МИРУ «КОНКРЕТИКИ» ВАШЕГО ГЕНОЦИДНОГО КУРСА и «ПРОГРЕССА» !** Я уже не говорю о том, что для вас это реальный публичный шанс взять реванш после того, как вы обосрались своей «мудростью» на Украине, иначе – все решат, что «мудрецы» мира уже коллегиально тихо обосрались от страха публично обосраться среди взрослых со своей бла-бла ересью и бредом. Я, «злой» Русский, даю вам публичную фору до Рождества, которую вы, геноцидники, не заслуживаете ! Поэтому, если вы, вместе с МОК, обосрётесь с олимпийским рекордом/на весь мир, вините только себя ! Вы знаете, что делают маленькие дети, когда обосрут? Они затихают и молчат – это знают все родители. Так что ваше **МОЛЧАНИЕ/ИГНОРИРОВАНИЕ СДЕЛАТЬ КАК НАДО** будет вменено вам в Историческую **ВСЕМИРУЮ ОЛИМПИЙСКУЮ ОБОСРАЧКУ** современных евро-американских ведущих «мудрецов»-лидеров мира и МОК (ВОО – «мудрецы»). Ну, а мы, «тупые» Русские-зрители, посмотрим на «забег» «интеллектуалов»: **успеете или нет? Если нет:** то у Русских такой умник называется – «мудрец»-обосрунец. И это станет между-народным обоснованием Конфликта: **Русские отбиваются от евро-американских «мудрецов»-обосрунцов.** Качество воды Сенне в пользу этого обоснования или против? Олимпиада 2024, в таких критических обстоятельствах, **была реальным неполитическим шансом на стабилизацию.** Я, дурачок, публично заранее обличив ваше геноцидно-мошенническое «здорово-охранение» и абсолютное отсутствие каких-либо проверенных конкретик (ни одной за всю Историю !) надеялся, что вам хватит ума остановиться. Но скорее у осла вырастут ангельские крылья, чем гордый (я=гора да ось) обратится к Истине. **Вы в очередной раз не только всё просрали, а более того, переключились даже на детей.** Вас политических геноцидников как ни крути – одно ГГ да извращения Жизни: вы лишь очередным вариантом сами доказали, что вы - политически-«олимпийская» геноцидная **ОСЬ ЗЛА МИРА** и пока вами

не будет доказано обратное – это ОСТАЁТСЯ ПУБЛИЧНО НЕОПРОВЕРЖИМЫМ. У меня – есть публичные доказательства в Истине, а вот ВАШИХ – НИКТО НЕ ВИДЕЛ. Теперь: ваше «лидерское» молчание и/или непроверенное Истиной «конкретное» бла-бла – против вас, ХОТЬ НАВСЕГДА. Это ваши – вы-бог/ры, а не Русских.

Вы, взрослые извращенные ассы, решили обидеть «зелёных» Славянских детей? Я так понимаю, вам «верующим» «мудрецам» не приходят в верхние полушария мысли, что эти дети сделаны чаще не Святым духом? И эти «не Святые духи», чаще старше и мудрее своих детей. И часть из них может реально раб-Богать на Бога, а не просто звездеть всякую хрень и среди них могут быть профи в ЗОЖ Взрослого Истинно-олимпийского уровня. Теперь вините в этом только себя – анализ ваших трансконтинентально-коллегиальных «интеллектуальных» выделений, в качестве вашего возмездия, разлетается по всему миру и будет преследовать вас до гроба и после, в назидание таким же «верующим» антирусским извращенцам, как вы, по всему миру. Я объясню всему миру публично, КАК ВЫ СТАЛИ ОЛИМПИЙСКИМИ АНТИСЛАВЯНСКИМИ ПЕДОФИЛАМИ: - воевать против Русских вместе с Украинцами – вы доказательные ссыкуны; перейти границу в 2, 3 фронта и отхватить ядерный заряд – вы доказательные ссыкуны; в «компетентности» в мире (ООН) – публично-доказательно обоссались (поддержав выделение средств на продолжение войны на Украине); в здоровье (ВОЗ) - публично-доказательно обоссались; геостабильность всей Планеты – публично-доказательно просрали; с эффективностью санкций – доказательно обоссались; веру своих же предков и Божьи нормы – доказательно извратили, подменив Божьи нормы на своё демократическое бла-бла. В общем, в одной части взрослых сфер – вы доказательные ссыкуны, а другую - просрали и/или извратили. И вот, наведя столько геноцидного геморроя, но не получив осязательного результата на взрослом Славянском фронте (властях и экономиках), одержимые душевнобольные извращенцы (вариант официального доказательства прилагается), решили взяться за спортсменов (в сущности ещё невинных детей в мудрости) посредством подконтрольного им МОК в Молодой олимпиаде, как единственной публичной результативной возможности. Доказательство политической невинности молодых спортсменов банально: публично-общеизвестно, что олимпийские результаты требуют постоянных и длительных тренировок: их участие в военных и/или политических сферах теоретически невозможно. Вы/МОК – ТУПЫЕ и/или ОДЕРЖИМЫЕ, и что из этого вменить вам в ментально здравую «мудрость» и «олимпийские» принципы? Как называется тяга взрослых извращенцев-ссыкунов к унижению любых детей? Педофилия, согласно ВОЗ, бывает как физической, так и ментальной, и каждая в свою очередь как прямой, так и косвенной, включая спроецированную через ненависть к родителям. И тут мы имеем сразу 2 доказательно публично-подтверждённых ментальных/душевных повреждения: 1- необоснованность евроненависти/МОК к Славянским родителям (бла-бла, никаких проверенных конкретик в обоснование своих националистических «претензий» не было заявлено с началом санкций/до военного конфликта, равно, как и по сей день: доказательство ниже) и 2- педофилию к их детям. Что является 2-м ОФИЦИАЛЬНЫМ ФРАНЦУЗСКИМ ВАРИАНТОМ ДОКАЗАТЕЛЬСТВА ДИАГНОЗА - МЕНТАЛЬНО / ДУШЕВНОБОЛЬНЫЕ. Всё не так, это я всё извратил? У меня всё последовательно и многовариантно доказано публично известными фактами и официальным диагнозом ! ОПРОВЕРГНИТЕ ПУБЛИЧНО КАЖДЫЙ ПУНКТ КОНКРЕТНЫМИ от-ОСНОВАНИЯМИ В ИСТИНЕ И ФАКТАМИ (вы же «с Богом»): ЗАЧЕМ ВЫ / ДУШЕВНОБОЛЬНЫЕ ПЕДОФИЛЫ ВЗЯЛИСЬ УНИЖАТЬ / ОГРАНИЧИВАТЬ СЛАВЯНСКИХ ДЕТЕЙ ? Чтобы не обоссаться от позора, что Славянские дети заберут ваши никчемные, бесполезные медальки ? Вы еще увидите, как Бог будет «защищать» детей, у таких извращенцев, как вы. Только от нижнеполушарной и/или извращённой безбожной «мудрости» «верующие в Бога» надеются, что унижения детей и верующих – пройдёт им и их детям безнаказанно – ТЕПЕРЬ ВЫ и ВАШИ ДЕТИ САМИ ПО СЕБЕ, БОГА С ВАМИ - НЕТ ! Раз вам лучше не обсыкаться от вашей «смелости», «взяв Бога за бороду» и «уверенности» за своих детей – не обсыкайтесь. Только смотрите, чтобы вы потом не нарыдали больше, чем бы нассали. Теперь готовьтесь к приключениям и жёсткому выживанию, как минимум до 2031г, а с такой тупостью, думаю реально до 2035г (4 года до новой олимпиады, чтобы проверить + 2+1 инерционных года =+ 7 лет + 4 на вашу тупость). Вы сами делали свои вы-бог/ры, которым есть соответствующие последствия и винить вам нужно только себя ! Не Русских! Если вам будут говорить в улице «с Рождеством извращенец» - не удивляйтесь, вы – это заслужили (обоснование ниже). Теперь у вас доказательно-публичных геноцидных «конкретных» извращенцев-мошенников в Истине (ВОЗ, ООН, Европарламент, Конгресс, Нобелевский комитет ... все антирусские придурки мира) есть реальная возможность реванша: мирно показать себя во Взрослой олимпиаде в Истине. ВОТ И ДОКАЖИТЕ МИРУ, ЧТО ВЫ НЕ ИНФАНТИЛЬНОЕ СБОРИЩЕ БЕЗБОЖНЫХ ТУПАРЕЙ С МОЗГОМ В НИЖНИХ ПОЛУШАРИЯХ СРЕДИ «ТУПЫХ» ВЗРОСЛЫХ РУССКИХ, ИНАЧЕ - ДЛЯ СЛАВЯНСКИХ РОДИТЕЛЕЙ, ВЫ «ОЛИМПИЙСКИЕ» АНТИРУССКИЕ ПЕДОФИЛЫ-ИЗВРАЩЕНЦЫ. ДОКАЖИТЕ В ИСТИНЕ, ЧТО ЭТО – НЕ ТАК, ИНАЧЕ – ЭТО ТАК, КАК МИНИМУМ, до 2028г. ВАМ ПУБЛИЧНО ПРЕДОСТАВЛЕНА

МИРНАЯ ВЗРОСЛАЯ ВОЗМОЖНОСТЬ – ПОКАЖИТЕ ПУБЛИЧНО ЛИЧНО/КОМАНДНО СВОЮ «МЕЖДУНАРОДНУЮ» «МУДРОСТЬ» СРЕДИ ВЗРОСЛЫХ, ТЕПЕРЬ ПРИКРЫВАТЬСЯ УКРАИНСКИМИ ВОЕННЫМИ и/или НАТО НЕ НУЖНО. ДОКАЗАТЕЛЬНО ПУБЛИЧНО НЕ ОПРОВЕРГНЕТЕ – ТО ВАШИМ ДУШАМ и МОК ДЬЯВОЛ ТОЧНО СДЕЛАЛ ЧПОК (что логично для ОСИ ЗЛА МИРА).

Более того, из перечисленных мною выше фактов возникает логичный политический вопрос: если евро-американские политики доказательные ссыкуны-извращенцы без конкретик, зачем они подстрекали украинских националистов против Русских? И из 2-х вариантов (Всемирный позор и Славянская война), логично получается националистично-фашистская инициация геноцидной межславянской войны. Что они и подтвердили позже, начав её ускоренно финансировать, услышав, что президент Украины заговорил о мире. Гитлеру полегчает в аду, когда он будет обсыкаться от смеха, слушая «конкретики» по «стратегии» антиславянской «победы» современных фашистских потомков. В свою очередь, они в совокупности **сами доказывают, что они не уважают** ни Бога, ни своих верующих предков, ни своих, куда более опытных, антирусских предков, ни Русских, ни Мусульман, ... **НИ КОГО**. Т.е. **по факту, мы имеем олимпийски рекордное трансконтинентальное со-бранье-ие самых «конкретных» и «научных» душевнобольных геноцидных управляющих «мудрецов»-извращенцев в Истории, с соответствующим олимпийско-историческим рекордом ГГ !** Всё сходится, как ни крути. **ИМЕННО ПО ПРИЧИНЕ СВОЕЙ БЕЗБОЖНОЙ ТУПОСТИ/ГОРДОСТИ И НЕ УВАЖЕНИЯ ВЕРЫ и ОПЫТА СВОИХ ЖЕ ПРЕДКОВ они, а ТАКЖЕ ИХ СУДЬИ, НЕ ЗНАЮТ**, что «претензия» без конкретик – это желание, желание с принуждением/ограничением – это **НАСИЛИЕ**, **НАСИЛИЕ С ЖЕРТВАМИ – ЭТО ГЕНОЦИД!** ИЛИ ВЫ ПРЕДЛАГАЕТЕ СЛАВЯНСКИМ / МУСУЛЬМАНСКИМ РОДИТЕЛЯМ, ОТБИВАЮЩИХСЯ ОТ ГЕНОЦИДНО-ИЗВРАЩЁННОГО БЛА-БЛА ПОЛИТИКОВ, СЧИТАТЬ ЭТО ОБОСНОВАНИЯМИ ОЛИМПЕЙСКОЙ ПЕДОФИЛЬНОСТИ РУКОВОДИТЕЛЕЙ МОК? Вышеуказанная логическая цепь «высшего» уровня свидетельствует о ПУБЛИЧНЫХ ДОКАЗАТЕЛЬСТВАХ: НЕОБОСНОВАННОСТИ АНТИСЛАВЯНСКОЙ НЕНАВИСТИ и как следствие, 3-го ЕВРОВарианта ДИАГНОЗА – МЕНТАЛЬНО / ДУШЕВНОБОЛЬНЫЕ, а также «ЕВРОСПРАВЕДИВОСТИ». **ЕСЛИ ПУБЛИЧНО НЕ ОПРОВЕРГНЕТЕ, ССЫЛАЯСЬ НА ПРОВЕРЕННЫЕ ИСТИННЫЕ КОНКРЕТИКИ – ЭТО ИСТОРИЧЕСКИ ОСТАНЕТСЯ ИСТИННО-ВЕРНЫМ НАВСЕГДА.** Я уже не пишу о том, что такой масштаб, спектр статусов и уровень «мудрости», наводит на подозрение, что современный евро-американский «ЗОЖ» уже переходит из молодости сразу в старческое слабоумие/маразм, минуя стадии зрелости и возрастной мудрости их предков.

И УЖЕ, КАК ИТОГОВОЕ СЛЕДСТВИЕ: НО ИМЕННО ПО ПРИЧИНЕ СВОЕЙ БЕЗБОЖНОЙ ТУПОСТИ/ГОРДОСТИ И НЕ УВАЖЕНИЯ ВЕРЫ и ОПЫТА СВОИХ ЖЕ ПРЕДКОВ, СОВРЕМЕННЫЕ ЛИДЕРЫ МИРА и МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ, включая МОК, ЗАКОНЧАТ, КАК ОСЬ ЗЛА МИРА: ВСЕМИРНЫМ ПОЗОРОМ ИЗВРАЩЕНЦЕВ ИСТИНЫ с ОБВИНЕНИЯМИ В ГЕНОЦИДЕ. Если бы у вас, «верующих» «мудрецов», была хоть капля веры и ума ваших предков, вы бы не трогали детей и Мир бы не увидел это очередное Эссе про Французское Политически-«олимпийское» pisse с ОФИЦИАЛЬНЫМИ РУССКИМИ МЕДИЦИНСКИМИ РЕКОРДАМИ. **Опять виноваты «тупые» Русские?**

Я ведь вас «мудрецов» уже публично предупреждал **«Кушайте больше Истины !», особенно если идёте к тысячелетним верам (Православным, Мусульманам и др.), а вы всё никак не можете оторваться от йогурта «расти шишка».** Поэтому к старости вы так позорно и закончите Всемирными коллегиями «мудрецов» уровня «шишки», играясь в бесполезные детские олимпиады, санкции и прочую геноцидную ... ню, на фоне вашего же нарастающего ГГ, как старые маразматика (и как доктор, судя по вашим действиям, не исключаю, что у вас клиническое начало – сроки проявят динамику и мы это публично проверим). **Теперь все доказательно видят, что вы давно и официально ментально/душевнобольные !** А Французская Олимпиада 2024 войдёт в Историю, но **НЕ КАК «ОЛИМПИАДА» СПОРТА, А КАК ДОКАЗАТЕЛЬНАЯ «ОЛИМПИАДА»-ИЗВРАЩЕНИЕ ДУШЕВНОБОЛЬНЫХ ОРГАНИЗАТОРОВ.** И только душевнобольные люди заходят повторить их «достижение» с заранее известным диагнозом.

Что касается моего участия. Не переживайте, с учётом публичного унижения Русских, я ничего заявлять не собираюсь. Любите тупо (без заявленных проверенных конкретик) унижать Русских, с Истинными конкретиками? **«и какую мерою мерите, [такою] и вам будут мерить» Мф 7:2.** С учётом многолетних Русских геноцидов и унижений, теперь мы/Русские посмотрим, как минимум до Молодой олимпиады 2028, как «БЛАГОДАРНЫЕ» и «ВЕРУЮЩИЕ» в «БОГА» НАЦИОНАЛИСТИЧНО-ФАШИСТСКИЕ ЕВРО-АМЕРИКАНСКИЕ «УПРАВЛЯЮЩИЕ» ЛИДЕРЫ МИРА, ПРИ ПОДДЕРЖКЕ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, МОК и МНОГИХ СВОИХ АНТИРУССКИХ ГРАЖДАН, **БУДУТ ПРИНОСЬТЬ БОГУ и СВОИМ ПРЕДКАМ НА РОЖДЕСТВО, в КАЧЕСТВЕ «ПОДАРКА-ЖЕРТВЫ», ГЛОБАЛЬНЫЙ/ОЛИМПЕЙСКИЙ и МЕСТНЫЕ БИГ-БЭГИ ГЕНОЦИДНОГО ГЕОДЕРЬМА (жертв и разрушений).** Мы посмотрим на 1-й Олимпийский и последующие мировые безбожные Рождественские антирекорды современных лидеров мира. Ведь они так

долго тупо шли к своей «победе-возмездию» в Истинной олимпиаде и к своей безбожной «шоколадной» славе, что пришли. Уверен, все согласятся, что **они её заслужили**. Надеюсь, 2 недели Русского «олимпийского» «позора» послужат вам утешением в созданном вами последующем геморрое-возмездии. **У МЕНЯ, как у большинства простых граждан мира, в отличии от лидеров, НИКАКИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ и ПОЛНОМОЧИЙ – НЕТ!** Я, согласно этих морально-геноцидных уродов, «тупой» «отсталый» «злой» «беспольный» Русский изгой-зритель! Но теперь, **ВСЬ МИР МОЖЕТ ВСЕГДА ПРОВЕРИТЬ, КТО ЕСТЬ КТО В ИСТИНЕ РЕАЛЬНО и КОНКРЕТНО!** Теория проблемы – закрыта Русским доктором, осталось потерпеть до финала 1-й го забега и выяснить: **В ЧЁМ СОВРЕМЕННЫЕ ЛИДЕРЫ МИРА ЛИДЕРЫ РЕАЛЬНО?** И вы, геноцидные «мудрецы», сделали всё, чтобы так поступило большинство Русских, а потому, **НИКАКИХ ПРЕТЕНЗИЙ К НАМ, СЛАВЯНАМ, у вас, по наведённому и усугублённому вами ГЛОБАЛЬНОМУ ГЕОМОРОЮ, БЫТЬ НЕ МОЖЕТ – мы СВОЙ-БОГ-ДНЫ.** Вы выиграли ход – детскую олимпиаду, но тупо геноцидно-публично и позорно проиграете партию в Истине/Жизни и полезности своей демократии, выставив себя **ВОО «мудрецами».**

И в качестве пожелания, хочу привести слова самой «мудрой», «конкретной» и «проверенной» на практике песни Мира, соответствующей «конкретике» и «надёжности» «мудрости» современных политических лидеров мира: Don't Worry, Be Happy.

Если бы верили Богу, то знали бы то, что уже знали многие Русские, что пока вы «олимпийски» злорадствовали, как вы «удачно» унизили Русских, Бог, благодаря Русским Православным старцам, уже намекнул одному Диме «Кутузову», сдать «Москву» и ради **Всемирного Позора антирусских «олимпийских» безбожных/лицемерных тупиц и извращенцев Истины**, зайти зади МОК и с терпением приготовить сделать публичный Русский недетский чпок, повернув «шило» МОК в его же «олимпийскую» «мудрость».

И пусть моя «олимпиада»-терпение послужит униженным Русским маленьким утешением и надеждой до следующей детской олимпиады и примером того, как выигрывается с Богом будущее, и на подумать до неё о том, **что и где они хотят выигрывать приоритетно дальше.** **НАДО ВЕРИТЬ БОГУ и НЕ ОТЧАИВАТЬСЯ** и тогда Русский лесной, и даже гаражный мат перейдёт в терпение, и станет **ВСЕМИРНЫМ МАТОМ/КОНТР-УДАРОМ ПО ПЕДОФИЛЬНЫМ СО-ЗНАНИЯМ и «ПЕРСПЕКТИВАМ» ИЗВРАЩЕНЦЕВ ИСТИНЫ и МИРНОЙ ПУБЛИЧНОЙ РУССКОЙ ПОБЕДОЙ ... НАВСЕГДА!** **БЕЗ БОГА – НЕТ ПРОВЕРЕННЫХ КОНКРЕТИК, а значит - НЕ ОПРОВЕРГНУТЬ!**

Надеюсь, «конкретные» антирусские геноцидно-фашистские «олимпийские» безбожные ассы-лицемеры-извращенцы Истины и Мира, 2 недели публичного унижения Славянских спортсменов-детей этого стоило и надеюсь, вы найдёте подобных себе педофильных «мудрецов», которые вменяют вам это в «мудрость». А пока, **с наступающими на ваши души Рождественскими антирекордами.** **Если это читают люди – СТАРТ ДАН: ВАШ 1-й ВЗРОСЛЫЙ ЗАБЕГ НАЧАЛСЯ!** Тик-так, тик-так... Я уверен, с вашей «конкретной» «компетентностью» и ГГ «достижениями», люди вас с этой РУССКОЙ ОЛИМПИАДОЙ В ИСТИНЕ познакомят. **БЕГИТЕ!** Не вам ли «олимпийцы» не знать, что **ИСТИННЫЙ ЛИДЕР ТОТ, У КОГО ЛУЧШИЙ ФАКТИЧЕСКИЙ РЕЗУЛЬТАТ, А НЕ ТОТ, У КОГО САМЫЕ ПОЛНЫЕ ШТАНЫ НА СТАРТЕ, КАК ПОКА У ВАС.** **Вы сами наполнили свои штаны, вас никто не принуждал это делать!** **ИНАЧЕ: НИКАКИХ ОПРАВДАНИЙ ВАШИМ НАРАСТАЮЩИМ ИЗВРАЩЁННЫМ НЕГАТИВНЫМ ДОСТИЖЕНИЯМ, У ВАС, ВЕДУЩИХ ЕВРО-АМЕРИКАНСКИХ ЛИДЕРОВ МИРА, МЕЖДУНАРОДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ и МОК, НЕ БУДЕТ ДАЖЕ ПЕРЕД СОБСТВЕННЫМИ ПРЕДКАМИ, ИБО НИКТО ИЗ НИХ НЕ ПОСМЕЕТ ОПРАВДЫВАТЬ ПЕРЕД БОГОМ ВАШУ ВСЕМИРНУЮ ОЛИМПИЙСКИ РЕКОРДНУЮ ГЕНОЦИДНУЮ ОБОСРАЧКУ!** **+ до конца своих дней и в Истории вы останетесь, как ВСЕмирные ПОлитические Геноцидные Геморройщики (ВСЕПОГГ) – публично доказательно-подтверждённая динамикой ОСЬ ЗЛА МИРА.**

Кстати заодно хотел спросить:

- в какой из олимпиад должны доказать лидерство управленцы мира: Молодой или Взрослой; в извращениях или в Истине?

- вам, антиславянским политикам и «олимпийцам», какие Славяне «нравятся» больше: серьёзно-трезвые, занятые за компьютером аналитикой вашего ГГ (глобального геморроя через извращения Истины), или с бутылочкой смотрящие Олимпиаду с участием своих спортсменов? Надеюсь теперь, эти различия, запомнят даже ваши задницы.

И надеюсь, остаток здравого смысла позволит мировым «мудрецам» понять, что в «следующий» раз, их политическую, «научную» и/или «олимпийскую» ересь будет способен публично размазать даже Православный школьник и что **сю-сюкаться с доказательно-проверенными геноцидными из-вращенцами Истины / осью зла мира - больше никто в мире не будет!**

Это не всё (позже, уходит много времени) и часть немного сыровата/слёту. Спешил. Хочу, во-первых, чтобы Славянские/Православные спортсмены, их родители и люди знали, что если их безбожно-извращённо опустят в детской олимпиаде или где-то ещё, за них Публично заступятся по Взрослому с Богом/в Истине. А, во-вторых, хочу, чтобы антиславянские «олимпийские» педофилы и их лидеры, а также им подобные политические и/или «научные» извращенцы знали, что своим публичным безбожным злорадствованием над униженными и тем более детьми, они автоматически тупо-публично уже сами куют себе и своим детям публичное возмездие в Истине, которое настигнет их уже на следующий день, и что в Эру Истины ВСЕГДА найдётся верующий Богу, который публично и конкретно откуячит их извращения и бла-бла «мудрость» от Истины. И уверен, ОТ МОИХ ДОКАЗАТЕЛЬСТВ ИХ БЕЗБОЖНЫХ ИЗВРАЩЕНИЙ и ДИАГНОЗОВ, ИМ БЕЗ БОГА/ИСТИНЫ, НИКОГДА НЕ ОТБИТЬСЯ. А их геноцидные извращения скоро увеличатся и прорастут даже у них дома, и все увидят, что ЛИШЬ ИСТИНА, в отличие от всемирных безбожных политических систем, организаций, «научных» «рационализаций» и «олимпийского» бреда - АБСОЛЮТНО / БЕЗАЛЬТЕРНАТИВНО НАДЁЖНА и ИСТИННО ПРОГРЕССИВНА. ДЕРЖИТЕСЬ ИСТИНЫ !!!, ИНАЧЕ – ВАШУ «МУДРОСТЬ» ВСЕГДА ПОЗОРНО ОТКУЯЧАТ ! И, поверьте, это – уже мягкий/«остуженный» вариант.

e.mail: doctor-dima@internet.ru